
Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области в преддверии 1 сентября поздравили с Днем знаний подшефных воспитанников



Сотрудниками Болотнинского межрайонного следственного отдела и Татарского межрайонного следственного отдела поздравили с наступающим 1 сентября первоклассников и учащихся старших классов Ояшинского детского дома-интерната и Центра помощи детям Татарского района Новосибирской области.

Воспитанники учреждений поделились впечатлениями о проведенном времени во время каникул.

Всем ребятам пожелали успехов в предстоящем учебном году и преподнесли памятные подарки.

Изображения



31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1251883>